



Новая волна – жанр в котором играет группа Depeche Mode. Этим термин определяют те жанры, которые возникли в конце 1970х годов по начало 1980х, они и стилистически порвали с роком и идейно. Это направление имеет связи как с жанром поп-музыка, также с рок-музыкой, однако имеет свои связи и панк-роком. Собственно, изначально этот жанр рассматривали как одно ветвление панка, только потом оно выделилось уже как отдельный жанр. Музыканты этого жанра начали экспериментировать с электронным и электрическим звучанием, они принадлежали к субкультурам, таким как: моды, диско, поп-музыки. От пост-панка отличается тем, что богатым использованием синтезаторов, в нем важен и стиль, и искусство, а также богатое разнообразие звучания. Новая волна была одним из самых авторитетных жанров в восьмидесятих годах двадцатого века, этот жанр активно пропагандировал MTV, а также популярность была связана с тем, что постоянно крутили клип групп этого направления.

Примерно к середине восьмидесятих годов всякие различия между этим направлением и другими начинает практически полностью стираться, и он начал угасать. Было возрождение в начале девяностых годов, потом в начале двухтысячных, однако сейчас его популярность не так высока, как это было ранее.

Термин

Этот термин происходит по аналогии с новой волной в кино, и первые кто начали его употреблять это журналисты различных британских газет. Для этого жанра также характерны короткие, но энергичные песни, которые аранжированы с большой долей синтезаторов, однако остаётся жёсткое звучание гитар. Общей же чертой всех группы новой волны было большое стремление к чему-то новому и новаторскому, а также развития всех музыкальных технологий в целом. В следствии этого исполнители данного жанра бывают достаточно непохожи друг на друга.

Влияние в СССР

Когда в восьмидесятых годах прошлого века в СССР произошёл расцвет рок-движения, многие группы играли музыку достаточно похожую на новую волну, однако вряд ли она являлась как таковой новой волной именно в западном понимании этого термина. Огромный вклад в это дело внесла московская группа Карнавал, и потом отделившийся от нее проект группа Динамик. После чего новую волну играла группа Альянс, группа Центр, группа Рондо.

Упадок жанра

После того как этот жанр постепенно начал приходить в упадок к концу восьмидесятых годов, и многие группы которые образовались в районе конца семидесятых просто прекратили своё существование. Однако, были те кто разработал свое собственное звучание, которое выдаёт неплохие хиты до сих пор. Также появляются и новые коллективы, по большей части из Европы, они начали достаточно успешно использовать все то, что музыканты новой волны придумали, особенно в этом преуспели музыканты жанра синти-поп. Но и до сих пор некоторые команды из этого жанра продолжают существовать, и даже выпускать новые альбомы. Хотя, сейчас людей интересует уже несколько другая музыка, именно поэтому вряд ли новая волна снова будет на пике

Новая волна - Дересче Mode

Автор: Administrator

11.09.2017 13:18 - Обновлено 12.09.2017 08:04

популярности как раньше.